

各位

会 社 名 株式会社三井ハイテック 代表者名 代表取締役社長 三井 康誠 (コード番号 6966 東証第1部・福証) 問合せ先 取締役管理本部長 三井 宏蔵 (TEL 093-614-1111)

## 組織改正および人事異動のお知らせ

2019 年 6 月 1 日付で下記のとおり組織改正および人事異動を行いますので、お知らせいたします。

記

## 1. 組織改正

- <管理本部 総務管理部>
- ・法務部を新設する。
- <モーターコア事業本部 電機事業部>
- ・製造技術部を新設する。
- ・技術部を金型技術部へ名称変更する。
- <モーターコア事業本部 モーターコア営業統轄部>
- ・商品取引部を営業業務部へ統合する。

## 2. 人事異動

氏 名	変更後	変更前
児玉 研一	管理本部 総務管理部 法務部長	管理本部 総務管理部長付 部長
衛藤 和彦	モーターコア事業本部 電機事業部 金型技術部長	モーターコア事業本部 電機事業部 技術部長
濵田 裕和	モーターコア事業本部 電機事業部 製造技術部長	モーターコア事業本部 電機事業部 第一製造部 第七製造グループ長